
                                                                                                                            

 

 

 

Protocollo e data ……(vedere segnatura) 

 

 

         Agli atti  

         Al sito WEB 

 

OGGETTO: VERBALE DI APERTURA BUSTE AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER IL 

REPERIMENTO DI ESPERTO ESTERNO a cui conferire l’incarico di prestazione d’opera 

professionale non continuativa per il progetto di supporto psicologico - Anno Scolastico 2023/24 

 

Alle ore 10,00 del giorno 31/10/2023 si riunisce per l’espletamento delle procedure in oggetto 

la Commissione composta dalla docente Rosaria Aprile e dall’Ass. Amministrativa Patrizia 

Parravicini. 

 

PROTOCOLLO E DATA DELL’AVVISO: 4360/VI.2 del 24/10/2023 

 

SCADENZA DELL’AVVISO PUBBLICO: 31/10/2023 ORE 09.00  

 

RICHIESTE PER: AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER IL REPERIMENTO DI ESPERTO 

ESTERNO a cui conferire l’incarico di prestazione d’opera professionale non continuativa per il 

progetto di supporto psicologico  - Anno Scolastico 2023/24 

 

Si riporta di seguito la istanza pervenuta:  

 

CANDIDATI BANDO 

ARMANI ELEONORA REPERIMENTO ESPERTO ESTERNO SUPPORTO 

PSICOLOGICO 

 

LA COMMISSIONE 

 

Esaminata l’ istanza pervenuta e il relativo curriculum 

Visti I criteri di valutazione dei titoli per esperti che si riportano qui di seguito: 
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A) TABELLA VALUTAZIONE TITOLI 

TITOLI DI STUDIO MAX 5 PUNTI 

LAUREA IN PSICOLOGIA 2,50 

ALTRI TITOLI 2,50 (0,50 per ogni titolo) 

ESPERIENZE PROFESSIONALI E CURRICULUM MAX 16 PUNTI 

Qualificazione professionale 5 

Esperienze già maturate nel settore di riferimento 3 

Proposta procedural e qualità della metodologia che si intende 
adottare nello svolgimento dell’incarico 

5 

Eventuali ulteriori elementi legati alla specificità (pubblicazioni, 
corsi di aggiornamento) 

3 (0,50 per ogni evento) 

PRECEDENTI COLLABORAZIONI MAX 14 PUNTI 

Per attività di continuità e precedenti esperienze presso il nostro 
istituto 2 (per anno scolastico) 

Per attività di continuità e precedenti esperienze presso il nostro 
Istituto con medesimi obiettivi 6 (per anno scolastico) 

Per attività e precedenti esperienze presso altre scuole  
1 (per anno scolastico) 

 

VALUTATO  

Che è  pervenuta una unica candidatura per la partecipazione al bando 

 

ACCOGLIE  

La offerta pervenuta e pubblica sul sito istituzionale della scuola ed espone all’Albo on line di 

Istituto il presente verbale, verso il quale è possibile ricorrere entro 5 giorni dalla pubblicazione. 

 

La Commissione si riunirà in seconda seduta, se necessario, per valutare eventuali reclami 

ovvero per approvare in via definitiva il verbale predisposto in data odierna. La riunione si chiude 

alle ore 11,00. 

Firma della Commissione  

 

F.TO IL DOCENTE   F.TO ASSISTENTE AMMINISTRATIVO  

Rosaria APRILE   Patrizia PARRAVICINI      

 

F.TO LA DIRIGENTE SCOLASTICA 

DOTT.SSA VALERIA CATTANEO 
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